

中華扶輪教育基金會 第一次榮譽董事聯誼會



於2016年6月25日(星期六)上午10時-下午2時在台北市台忠孝東路一段凱撒大飯店三樓希爾頓廳舉行。在中華扶輪教育基金會董事長郭道明前總監、聯誼會執行長賴正時前總監細心安排、誠懇邀請下，眾多貴賓，包括國際扶輪前社長暨基金會榮譽董事長黃其光、國際扶輪前理事暨基金會諮詢顧問謝三連、名譽董事長賴崇賢前總監、賴正成前總監、黃慶淵前總監、榮譽董事呂錦美總監、邱添木總監、蔡堡鑑總監、謝木土總監當選人、郭俊良總監當選人及其餘眾多榮譽董事、前總監、前社長等在9時40分即紛紛提前報到，本會台灣扶輪出版暨網路資訊協會理事長康義勝前總監也

在結束看診後趕到會場祝賀。當天席開十桌，近九十人與會，熱鬧非常。司儀台北創新網路扶輪社創社社長邱文麗與板橋東區社前社長江基清於10時整宣布開會，並一一介紹與會貴賓。

大會主席董事長郭道明首先致詞感謝大家百忙中撥冗蒞臨，並說明召開此次聯誼會是希望從今年起能建立基金會榮譽董事間的情誼，團結在榮譽董事長黃其光的領導下，成為最親密的合作夥伴，共同致力於中華扶輪教育基金會永續的發展與目標。隨後，國際扶輪前社長黃其光、國際扶輪前理事謝三連、2015-16 總監代表 3480 地區呂錦美總監分別上台致詞，他們都推崇讚譽40年來中華扶輪教育基金會培植台灣優秀青年學子的努力與成就，並祝榮譽董事聯誼會協助引領基金會培育更多優秀的台灣青年。他們致詞完畢後，榮譽董事聯誼會執





行長賴正時前總監隨即上台向來賓與榮譽董事表達謝忱，感謝他們多年來的支持付出，使基金會日益發展壯大。他希望這次聯誼會是一個開始，以後每年都會舉辦，成為常態組織，以借重大家的經驗與力量，成就更具規模的中華扶輪教育基金會。

接著，兩位學有專精的重量級演講貴賓：新科立法委員羅致政（板橋東區社友 Rtn. Master）與國立陽明大學醫學院院長陳維雄教授，分別演講「新時代台灣的機會與挑戰」及「腸道醫學新知——莫忘初衷」。他們生動有趣的說明，輔以精心準備的投影片，吸引了在場所有的人專注聆聽，吸收新知。為了謝謝他們分享如此精彩的演講，董事長郭道明特別致贈謝狀與小禮物。此時已至正午，開始進行餐敘聯誼，並由中華扶輪教育基金會前受獎學生知名小提琴家盧耿鋒、徐漢源社友夫人尹荊玲、陳建昌社友夫人許馥薇、郭道明董事長夫人郭林美惠、社友羅致政夫人陳亮吟等分別表演小提琴演奏、掌聲響起、青春快閃等節目以娛嘉賓，氣氛十分高昂，最後郭道明董事長、林裕榮前總監與司儀前社長江基清也上場高歌，在大家心情非常愉快下結束會議。

